

150 лет с Чеховым!

150-летний юбилей великого русского писателя А.П. Чехова оставил в истории Таганрога след не только из новых зданий, памятников и только что заасфальтированных дорог, но главное - людей, посетивших Таганрог в этот день. Президент РФ Дмитрий Медведев возложил цветы к памятнику великому писателю, пообщался с таганрожцами и посетил сохраненный в виде музея «Домик Чехова». Затем Дмитрий Анатольевич в осмотрел построенное в 1866 году здание Таганрогского драматического театра имени Чехова и направился в здание бывшей мужской гимназии, где учился писатель, а ныне размещается литературный музей его имени. Там в обстановке «смирения и томления», по выражению одного из участников встречи, ожидали президента известные российские и зарубежные театральные режиссеры и актеры - директор МХТ имени Чехова Олег Табаков, руководитель НДДТ имени Ивана Франко Богдан Ступка, худрук «Ленкома» Марк Захаров, режиссер Андрей Кончаловский, руководитель «Комеди франсез» Мюриэль Майетт.



50 лет с Чеховым!

